



2021年5月17日

各 位

会 社 名 株式会社ライトアップ  
代表者名 代表取締役社長 白石 崇  
(コード: 6580 東証マザーズ)  
問合せ先 取締役 最高財務責任者 村越 亨  
(TEL. 03-5784-0700)

(訂正)「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

当社が2021年5月14日に発表した「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容の一部に訂正すべき箇所がございましたので、下記の通り訂正いたします。

なお、数値データには訂正はございません。また、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

サマリー情報に記載の「1. 2021年3月期の業績(2020年4月1日~2021年3月31日)(3) キャッシュ・フローの状況」の「投資活動によるキャッシュ・フロー」2020年3月期の数値について、転記の誤りが判明いたしましたので、2021年3月期決算短信を訂正させていただくものであります。

2. 訂正の内容

サマリー情報

1. 2021年3月期の業績(2020年4月1日~2021年3月31日)  
(3) キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2021年3月期	471	0	△32	1,936
2020年3月期	162	<u>△2</u>	△1	1,496

(訂正後)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2021年3月期	471	0	△32	1,936
2020年3月期	162	<u>△23</u>	△1	1,496

以 上